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92 responses

Publish analytics

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey

HUAT T T [T ITR SUaTe &) ufgelt 9 31 .

92 responses

@® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 115



12/8/21, 2:49 PM off =T ARIGETEE, TaRATG National Assessment and Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey(SSS) Key Indica...

B) Age d3:

92 responses

30
25 (27.2%)
23 (25%)
20
13 (14.1%) 14 (15.2%)
10 6 (6.|5%)
2 (2.2%) { (1.1%) 1(1.4%) 2 (2.2%) 1 (11%) 2 (2.2%)2 (2.2%)

0

C) College Name HEIdgTeA HTa:

92 responses

Shri Dnyanesh Mahavidyalaya Nawargaon
Shri dnyanesh mahavidyalaya nawargaon
Shri Dnyanesh Mahavidyala Nawargaon
shri dyanesh mahavidyalay Navergoan
Shri Dyanesh Mahavidyalaya Navergaon
Shri Dnyanesh Mahavidyalaya nawargoa
Shri.Dnyanesh mahavidyalay Nawargao
Shri DMV nawargaon

Shri Dyanesh Mahavidyalaya Navargaon
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D) Gender foiiT:

92 responses

@® Female
® Male
@ Transgender

E) What degree program are you pursuing now?3{Tqu[ 3{TaT v f$
IUTEAT UTEGRTA] Rl SHTETA?

92 responses

@ Bachelor's
@ Master’s
@ MPhil

@ Doctorate
@ Other

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 3/15
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F) What subject area are you currently pursuing? 3T40[ T ST favg
e?blltll dloYridl G Hlgld?

92 responses

@ Art

@ Science

@ commerce
@ Professional

National Assessment and Accreditation Council (NAAC)StudentSatisfaction
Survey Key Indicator - 2.7.1 Under Criterion Il of Teaching — Learning and
Evaluation

1. How much of the syllabus was covered in the class? id felt SnamasH
ol greil?

92 responses

® 4-851t0 100%
® 3-70t084%
@ 2-55t069%
® 1-30t054%

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 4/15
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2. How well did the teachers prepare for the classes? Rrerep i gifeh fasch
NI TR oheil?

92 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? ﬁ[wm EINRII
bR TG 1Y Tehei?

92 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 5/15
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as IRIEEQCSS]
RIpauaTE Ugdl I8 bR 3T

92 responses
@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good
® 1 -Fair
—— @ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. fRrefepi=t

92 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 6/15
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

ST THeneld qH= SHERRIfaT qr=amRi ==l et B2

92 responses
@® 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students faematard} Se-iRkm, fammdf
fafe, ties fegfSred e GuarTdt HgTfdenerd Jfchauul 39 ud

92 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 - Often
@ 2 - Sometimes

18.5%
©® 1 —Rarely
> — | @ 0- Never

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 7/15
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth. 3T HETA=ITTATd R quar
3f1for Hrfe== Svareh ufshar smaearer AR, TSI ST YT ardi
Had $d.

92 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 — Marginally
@ 0-Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 3o

HeTfaeney Rievare for fasrar sMe Tt Iudas o 3.

92 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. f?[%@}%’ﬂ 3uféra obqlrcd, S{RITHhH
Tt 0T MUHSMTS e TTaed Hifgd! SaTd.

92 responses

@® 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
3T Rrefe Sedrer 9+ fGaed SRl 3aRad UIGYRIal Hrald.

92 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 - | don’'t have a mentor

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

fR1&7e ST SO SVANTIGR HeheuT WY DHRdld.

92 responses
@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
) @® 1-Rarely
> — @ 0 - Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level ofchallenges. & qHd T Sfia@drd 30T a1 Tde! aXid
3™ USH HIUITY MTed Hard

92 responses

@ 4 -Fully

@ 3 — Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. TRI&® U HHGATUUN NBudTd IO AT GR
DHRUIT ST Herd HRUIR H&H 3o

92 responses

@® 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. HRTITCRA S, SfTeTal S0 Hafd faamafan jafavarn a
Rrerquara ufdadie TuredT YURUATd WId HRd

92 responses
@ 4 - Strongly Agree
@ 3 - Agree
@ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
47.8% A @ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 11/15
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. .. fRrefor/ S{JHd

drefauaTedl HeTfaerad / R el Sied Uedian Sudin sdrd o4 &t
SIHATHD FRIE0T, TEHITIHS Ufehan 30T THR RIS HRuaT=T UG,

92 responses
@ 4 - To a great extent
10.9% ® 3 — Moderate
@ 2 - Somewhat
@ 1 - Very little
A @ 0 - Not at all

40.2%

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

fR1gre Saumy sifaRed far arur e URT JugrTat Uidfed ddrd.

92 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 - Agree

@ 2 — Neutral

40.2% @ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

e ————

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 12/15
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work. T
[ARTIARITer / FRIGI I STUeaTA BTG Wosl 5 I0AMITS! AT BRI, Sia-
DI ST ISR BV . AfAvar T Ha 3R,

92 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Somewhat

@ 1 - Very little

@ 0 - Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. FR1&® Ridadi fardl cadb ICT ¢ o1 &t

TSt ToideR, A IS ar saTe aTaRdrd.

92 responses
@ 4 - Above 90%
@®3-70-89%%
@ 2-50-69%
— - 0,

28.3% 7% @® 1-30-49%

@ 0 - Below 29%
22.8%

18.5%

https://docs.google.com/forms/d/1ytUp-fmqVSLLBcBum_X9fs8MC7W2SDx3a12jjgVIg7o/viewanalytics 13/15
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good. T HeTfdeTerddia SHATI-RI&0T Ufohde ThaR oral WU IRTe

3Te

92 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -

learning experiencein your institution.3TUedl TR/ TRTideTerd Ael %rcpfﬁzwﬂ -
fRT&IO=I SFHd GURUARITS! <1 FA=Yeor / == .

92 responses

1) Take class in college itself, because there is not much understanding in online class
2), if there is any problem, then help should be there, 3) understand the new student
with love

Provide for meaningful teacher-student intraction
Make course exceptation clear and based on learnig outcomes
Encourage active and practical learning

Okk

In library not sufficient space available.
So Please library madhe as soon as possible.

Chemicals and apparatus should be made available in chemistry lab.
Always keep teaching

Study complete
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